



В транспортном техникуме открыли «Парту героя»

Ирина ЧЕРНЯК
Екатерина КОРШУНОВА
Фото И. ЧЕРНЯК

28 января в Котласском транспортном техникуме состоялось открытие «Парты героя». Эта всероссийская акция проходит на территории Архангельской области в рамках федеральных проектов «Новая школа» и «Историческая память» и в честь 75-летия победы в Великой Отечественной войне.

О том, что в нашей области проходит такая акция, мы узнали от Александра Юрьевича Алябьшева, представителя Архангельского областного отделения всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». Мы не раздумывая согласились принять в ней участие, так как именно в нашем техникуме учился Руслан Килюшик, младший сержант, командир роты связи, который погиб 8 апреля 2001 года во время второй Чеченской войны, где несли боевую вахту наши солдаты – молодые ребята.

Под руководством педагога-организатора Ирины Николаевны Черняк была изготовлена парта, на которой размещена информация о Руслане, его фотографии. Преподаватель истории Екатерина Борисовна Коршунова провела урок мужества на тему «Я убит на Чеченской войне».

Урок прошел в группе № 323, в его подготовке участвовали студенты Артем Шпикин, Иван Вагин и Захар Петухов. Преподаватель подготовила презентацию, видеоролики, стихи о герое Чеченской войны, который прожил так мало, а повидал так много. Во время урока память Руслана почтили минутой молчания, под Гимн РФ открыли «Парту героя».

Чтить память погибших защитников Отечества в нашем техникуме уже стало традицией. Пройдут годы, затянутся раны, не останется свидетелей тех событий, но память о Руслане Килюшике сохранится в сердцах ребят.

От организации ветеранов «Боевое братство» кабинет истории получил в дар пулеметную ленту. Уроки мужества пройдут во всех группах нашего техникума.

В транспортном техникуме открыли "Парту героя" / Ирина Черняк, Екатерина Коршунова ; фото Ирина Черняк // Вечерний Котлас. - 2021. - 5 февр. (№ 6). - С. 9. : цв. ил.